

轮回纪实

“大清”国号的来历

在中国上下五千年历史中，各朝各代的国号都有个来历，那么大清国号的来历是什么呢，这要从清太祖努尔哈赤青少年时期的经历说起。

努尔哈赤的祖父叫觉昌安，父亲叫塔克世。努尔哈赤的小名叫小罕子。努尔哈赤是老大，还有穆尔哈齐、舒尔哈齐、雅尔哈齐和巴雅拉四兄弟。

努尔哈赤喊母亲叫讷讷，十岁时生母去世，父亲又娶了个后母，努尔哈赤喊后讷讷，后讷讷一向对努尔哈赤不好，努尔哈赤就经常流浪在外。这不好的环境反而培养了努尔哈赤不怕吃苦，不怕牺牲、坚强勇敢、遇事沉静的性格。

我那世名叫额亦都，从小父母双亡，也经常流浪在外，锻炼出不怕苦、不怕死的性格。

我早听说努尔哈赤学过武艺，想找机会和他较量较量。那年我十三岁，虽说年纪小，但东北人个头大，十三岁就象个大人了。一次努尔哈赤的三个弟弟上山砍柴，我想找努尔哈赤较量的机会来了。我在山上绑架了他的弟弟们，只放老四回家给努尔哈赤报信。就说努尔哈赤要不来比武，我就把他俩给宰了。

努尔哈赤果真来了，他说：“要比武可以，你要输了怎么办？”我说：“输了就砍我的头，那你呢？”努尔哈赤也说输了就砍他的头。说完就在山上打起来。那天打了二百五十个回合，最后努尔哈赤赢了。所谓君子一言，驷马难追，我把头伸着让努尔哈赤动手。努尔哈赤拉着我的手：“说说而已，何必认真，我看你武功很不错，如果你不嫌弃，我把你当做我的亲弟弟对待如何？”我说：“那当然好啦，以后我们哥儿俩有福同享，有难同当。大哥请受小弟一拜。”努尔哈赤拉着我的手说：“不拘礼节，重在义气。”

从那以后我和努尔哈赤真是亲如兄弟，情同手足。努尔哈赤为了提高自己的武艺水平，步行到西域九鼎铁岔山拜一老道姑为师。学了十八般武艺，还学到了百步穿杨的精妙箭术。

努尔哈赤学艺回来后，就在明朝驻建州的总兵李成梁手下当了个亲兵，差使就是伺候总兵大人的衣食住行，平时还要担当保卫工作。

李成梁娶了一房小妾名叫关紫薇，紫薇有个贴身丫鬟名叫秀秀。明神宗时有新疆地区进贡的两匹宝马，第一匹叫大清，第二匹叫二清，明神宗把这两匹宝马赐给建州总兵李成梁。一天晚上，李成梁要努尔哈赤给他洗脚，努尔哈赤洗完脚后，在擦脚时发现李成梁脚底下有两颗红痣。努尔哈赤说：“总兵大人，你脚底下有两颗红痣。”李成梁洋洋得意的说：“我能当上总兵就全靠这两颗红痣啦。”努尔哈赤说：“大人脚上两颗红痣就能当上总兵这么大的官，我的脚上有九颗红痣，不知能当多大的官呀？”



本来努尔哈赤是随便说说，逗李成梁开心，谁知李成梁听进心了。他说：“你小子真有福气，果真有九颗红痣，就该老爷我给你洗脚了。”“那哪行呀？”努尔哈赤说什么也不干。努尔哈赤越不同意，李成梁越觉得好奇，最后李成梁以军令要挟，努尔哈赤只好脱下鞋，把脚放入水中。李成梁给努尔哈赤洗脚时的状态也跟奴才为主子洗脚一样细致入微。洗完脚后，他把脚底翻来一看，左脚有五颗红痣，右脚有四颗红痣。李成梁当时也未过多猜想，只觉得努尔哈赤将来福气一定比自己好。就说：“好小子，果然不差，将来一定有福气。”

那李成梁本来也懂得算命、相面等世间小道，他躺在床上想：这努尔哈赤两脚共有九颗红痣，这不正应了“九五之尊”了吗？“咦？”李成梁倒吸了一口冷气，这明朝江山说不定就要坏在这人的脚上呀！李成梁在床上翻来覆去睡不着。此人不除，大明江山不保呀。于是他叫丫鬟秀秀通知几个副将前厅议事。

几个副将问道：“不知总兵大人半夜通知属下有何要事？”李成梁把今晚的事一一道给几个副将，并做出干掉的手势。

秀秀在屋外听得清清楚楚，秀秀知道，关紫薇对努尔哈赤一向印象很好，立即把这个消息告诉了紫薇。紫薇一听如五雷轰顶：“怎么办？如今之计只有通知努尔哈赤快跑，跑的远远的。”

但她一想努尔哈赤一跑，李成梁肯定要追查是谁走漏风声的，自己也脱不了干系。干脆把大清和二清盗出来，和努尔哈赤一起逃跑。关紫薇通知了努尔哈赤后，两人盗出了大清和二清，努

尔哈赤把大清让给了关紫薇，自己骑上二清，称有公事要办，出了城门，扬尘而去。

等李成梁发现时，两人都跑了半个时辰，李成梁下令几员副将带上亲兵和自己一同追去，丫鬟秀秀也乘乱逃走。

紫薇骑的大清有日行千里，夜行八百的功夫，二清就差一些。紫薇一看，努尔哈赤渐渐落到了后面，心想：努尔哈赤年轻有为，前途无量，如果落入李成梁手里，必死无疑。我一个弱女子，就算能逃脱又有什么用？不如把大清和二清对换一下。她放慢马速，把自己的想法告诉了努尔哈赤，努尔哈赤坚决不同意。两人边跑边讲。紫薇看努尔哈赤再三推辞，就干脆跳下马来，把二清拉住，非要换马不可。努尔哈赤心想：再推让下去，李成梁就追上来了。只好换上大清，快马加鞭，很快不见踪影。

后面李成梁远远看见紫薇，心里一下怒火中烧，加快马速，很快就截住了紫薇，紫薇心想：今天是凶多吉少，说啥也不能讲出努尔哈赤的去向。李成梁把紫薇拉下马来，捆在树上，叫几员副将继续追击，留下几员副将跟随自己。他用马鞭抽打紫薇，边打边问，紫薇咬紧牙关，一字不吐，不久在折磨中死去。这件事被清代文人编成折子戏，叫《紫薇救主》，在清宫廷中上演，成为千古佳话流传后世。

努尔哈赤跑的人困马乏，来到一条河边，跳下马来，让马休息一会，自己躺在地上稍作歇息。这时的大清马浑身是汗，口干舌燥，就走到河边，低头喝水。

马跑累了，满身是汗时是不能停下来立即喝水的，因为此时马肺经冷水一激会出现严重毛病。努尔哈赤一向精明能干，但跑了一整夜后也是疲惫不堪，不想动了，忽略了这件大事。稍作休息后又赶马奔跑，谁知马跑了几步就不跑了，努尔哈赤跳下大清马，大清渐渐躺下，最后两眼一闭咽气了。

努尔哈赤此时又急又痛，急的是追兵快追上来了，没有马怎么办。痛的是自己怎么就没注意马跑热了立刻去喝冷水了。马死了都是自己的疏忽造成的，今晚要无此马早就落入李成梁的手中了。努尔哈赤摸摸马头边哭边说：“大清马呀，你舍命救主，劳苦功高，将来我如果真得天下，我一定将你‘大清’的名字作为国号，叫后世子孙们记住你的功绩。”

努尔哈赤听见追兵远远追来，他又没命的往前奔跑，突然眼前出现一片辽阔的草原，秋天草已枯黄，草地中心有一水洼地，再也跑不过去了，算了，听天由命吧。他把身体往草地一躺，不一会呼呼大睡了。

李成梁的追兵追到草地边，辽阔草地里人影都没有，断定努尔哈赤就在草地里，其中一个副将建议放火烧地，于是草原立即成为一片火海。

那努尔哈赤养有一只狗，名叫老海，这狗最通人性。平时总跟着努尔哈赤，今天这狗见努尔哈赤骑马奔逃，就闻着主人的味一路追去，它终于在草地里找到主人。它见草地一片火海，火正从远处蔓延过来，怎么办。这狗挺聪明，它跑到附近水洼里滚一滚，再带着满身的水跑到努尔哈赤睡觉的地方滚一滚，把干草打湿。就这样来回跑，也不知跑了多少趟，努尔哈赤身边的草被水湿透，这狗就在努尔哈赤身边累死了。

这时从远方又飞来很多乌鸦，就在努尔哈赤的上空盘旋，把天都遮黑了，其中一个领头的副将正要说话，一块鸟粪落入口中，这副将边吐边说“‘晦气！’下令收兵，追兵全部撤回。

努尔哈赤醒来后发现狗已死在了身边，眼含热泪，用双手刨了一个土坑把狗埋了，那坟名字叫“老海坟”。老海坟和乌鸦救主的故事一直流传在满族人民心中。

努尔哈赤二十五岁时祖父和父亲被明朝军官杀害，为了报仇，他启用了祖父、父亲遗留下的十三副盔甲，分发给自己的兄弟和努尔哈赤生死之交的朋友们，其中第一副就分给了额亦都。踏上了建立“大清”的征途。

后记

额亦都作为大清帝国的开国元勋，跟随努尔哈赤四处征战，建功无数，六十岁时被明军将领一箭射死。这是天上紧急召额亦都而做的安排。

额亦都元神刚一离体，就遇见前来迎接的师兄师姐们。我的元神在天上永远是八岁大的小孩模样，他们仔细检查我的元神是否受伤，然后一位中年师姐抚摸着我的头说：“小师弟，人间苦不苦呀？”我说：“师姐，誓约在先，师命难违，再苦也得撑着啊。”师姐又安慰我说：“好在五千年大戏已快演完，五千年来你金戈铁马、百战沙场，披肝沥胆，历尽沧桑，为铺垫神传文化竖立了座座丰碑，真是功垂千古，誉满乾坤呐。为了表彰你的千秋功业，天上决定，下一世让你做几年大清皇帝，享几十年清福吧。”

师兄师姐们领我到昆仑山，首先拜见各位老前辈，又在玉虚宫大摆宴席，为我接风洗尘。大伙久别重逢，真是千言万语说不尽。然后师兄师姐们送我到地府，做演雍正皇帝的准备工作。

转世官给我一个剧本《雍正皇帝》，剧中雍正何时诞生，何时入主东宫，何时坐登宝座，何时龙归天，写得清清楚楚。话说到此，天机尽泄。人生真的是一台戏啊。◎(龙儿)

外星生命的抉择

那么

无私无我的为了众生能被救度，舍出了一切，甚至生命而无怨无悔，风雨无阻的奔走世界每一个有人的角落。

二.状似凤凰涅槃的麦田圈，呈现了神鸟凤凰从烈火的灰烬中升起而重生的图像。“凤凰是神鸟，在许多国家的文化中，它象征着重生和新时代的到来。”（宇宙中星系的爆炸、解体。解体后星系的从组、再生）它告诉人们被大法救度（净化）了的生命能进入新的宇宙。

三.一个绘有太阳系九大行星轨道的大型“麦田圈”。这个麦田圈显示的太阳系图案恰好是二零一二年十二月二十一日当天太阳系九大行星的相对位置图。这个麦田圈的出现，专家普遍认为与玛雅预言有关。

隔了一个星期，也就是在二零零八年七月二十三日，这个麦田圈的太阳系轨道图突然在一夜之间被修改了，而且旁边又多了一个新的大彗星麦田圈图案。

被修改的太阳系图中，九大行星的相对位置不变，太阳的体积则大幅膨胀了好几倍，以致于最接近太阳的两颗行星--水星和金星被太阳给吞食了，地球则紧挨着太阳转。旁边新增的麦田圈显示太阳系外有一个巨大彗星正在接近中，被专家解读为巨大彗星Nibiru即将进入地球附近的月亮轨道，并将撞击月球。

这个麦田圈显示的是相当可怕的宇宙灾祸，太阳膨胀到金星轨道，地球表面的人和其

他生物当然难以在高温下幸存。而巨大彗星的撞击，感觉上也很美妙。这也是早已在宇宙中发生过的事情，现在已经被人们看到（宇宙中星系美丽的爆炸，解体壮观的图像，可是对于处在其中的生命是多么可怕。）。

其次，外星人为什么要这么做？宇宙中发生的一切，外星人很多都看到了。它们都知道好的生命在大劫难中重生，坏的生命（不符合宇宙大法的生命）全部淘汰（包括那些坏的外星人）。它们这么做完全是为自己留后路，希望为人类做点好事，最后不被宇宙净化所淘汰。

其实，科学不是人类该走的路，它是外星人传给人类的东西。

人类真正该走的路是古老的“天人合一”之路。在浩瀚宇宙净化面前，生命选择着不同的归宿；在大劫难中有被淘汰的生命在无休止、漫长的痛苦偿还中最后直至被销毁之路！有走上重生、光明、美好的回归之路！愿君走上回归之路！

◎(圣徒)

